SIEMENS

o N | L
gl ™ s
: | ) ‘1 1
L AV -
—~ Al
. L

SINAMICS V90

B EERRAR RS

siemens.com/sinamics-v90



SINAMICS V90 & SIMOTICS S-1FL6

B EhE IR RIERARIR B ARIR 77 52

BBEIR oot 2-4
SINAMICS VOO HF R .eevenieieeeeneeereeeeneeseeseenaeens 5-8
SINAMICS V90 BEIU RGERMBRTE oo 9-10
B oottt neas 11-13
SINAMICS VO FEAREIHE «.eovoveereneereecieecrineene 14-16
SIMOTICS S-1FL6 FIAREHE ...ovveviieienieee 17-20
SINAMICS V90 fAIFR R GEIER ... 21-23
SINAMICS V90 R~ RBZIHEBEEE ..oovevererererererennn 24
SIMOTICS S-1FL6 BAHLRTE oo 25-27

SINAMICS V90 154 SINAMICS SR Eh R A K BERTH R R, 5
SIMOTICS S-1FL6 52K &5A, HBmEMNERIRS A5, 5
BB, R h AR il SINAMICS V0 X H#E
AV AR, AARMERETE 2 Pift, 5 SIMATIC PLC P4
B, BAEAE IR,



SINAMICS V90 &% - SINAMICS 5 SIMOTICS ikl — R

SINAMICS V90 3¢ F5 N8 i e (B Ar B 4 il . S onf o7 B 4%
il AL AR, A T Mohi A, SRR A
Wi, B R A DL R G Dk b A A O, S
i A S teFn A st shag, TULA shitfeh—A e
E B AHERERE ST A S
SIMOTICS-1FL6 A7k Ea[R 5L, RMAfedtryichikit,
TETCHNIS AN IS Flaeiatt. BB ahELE b
PLLBEAS AR A EE . ASTR] Y b A w2 £ i D 35
B, 1FL6 34F 3 it #k, ALA SINAMICS VOO YR %) & v
BRI RESE KA R 4L

SINAMICS V90 % SIMOTICS S-1FL6
fAIARIE 3 2 SRS = -

FIRR M REE R

o ety —fEOLIE B B Bh R AL D RERE 1% A SR 15 B v

o A BhHHIHLAK ISR 2

o 1 MHz [ 3e fc irfvdiay A

o 20 froyHEERI £ BB A G S 2%

5%

o SN A BRI S o Ar B S R 2 (E
frEfEHl Gad 7L s Modbus) | 58 B 12 I Fn 4
SEEH

o AE BN E (B A B 1 HIThRE

o A IERIRFAREL N B il zh e BEL

o ERIEMHIAREE (400V BY) , TCESMEAkE B

fERAE

o S ARG ER R R

o VI 1l R A A A 0

o DR HE R AR DL ALAR DL 1L

o 285 AR SINAMICS V-ASSISTANT ik T B

o A SD R HE il

o ANTRIFT LU Sh o 5 Sl 2 42 ol o T PO 7 22

o HERHIHLEIEE: 200V ... 240V -15% / +10% (230-V
%) K% 380V ...480V -15% / +10% (400-V %)

o T A FLKL AR

o BLHLBHH S 1P 65, Humkrit i

o BRI E L (STO) Thig

w



SINAMICS V90 &% - SINAMICS 5 SIMOTICS ikt —R

DhE, tee. HAIWH

SINAMICS V90 {AIfRZ& %t SINAMICS V90 AR & %

1AC/3AC 200 V... 240 V K12 3AC 380 V...480 V 5IR=

EA TR LERE EAFFRISITIERE

BT R 1AC 200V ---240V (-15%/+10%), FL IR N 3AC 380V --480V (-15%/+10%),

I 0.05 kW ---0.75 kW Ih 0.4 KW - 7 kW
3AC 200V - 240V (=15%/+10%),
0.05 kW -+~ 2 kW Pl GBI R 7 B S L PRI (B AL

AR i L A & o N 3 52 S [ K DA B o L AR
bk oy - oy v I s |

B4 5 - IP20 DERE RS IP20

4 Fihfhey - 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm 3 Fibdle, 45 mm, 65 mm, 95 mm

WoE A - 0.16 Nm % 6.37 Nm A 1.27 Nm % 33.40 Nm

BE | BoREeR 3000 rpm/5000 rpm HE | BeRL R - 2000 rpm /3000 rpm

Fih % 358 TTL 2500 SIR (13 fi) R s - Ha 5 TTL 2500 SIR (13 1z )
3K 20 LR B gD EE *, 20 L 20 i B8 + 12 o7 % [l A *HE i
b T 12 07 % Bl HE gD A * #

Bidr 2 IP65, HAREH] B2 IP65, FHARIEH]

BANTSMERE MR AL, Erhnd g, EhsfTE FRUBIT : AR AGE, 5 AR ARG A0 A A AR

AR : BB 35 5000 rpm, i B Rk 3, BEEH R RGPERE
BRARIN : SRR IR ) S PR B B LR LI (i R AR : ARG B, BRACA LIS, TG
R RE 2 T R 22 [A] g Ze 3 Sk L B T BB

KL : FiEHAETEE E S, feisFE 33.4 Nm

Bz R w451 Bz F 745

AT, . iR SRBEH, . BHIEAL
e o ZIETEIRL P . HEIHL

o PCB 4H 2E41 o LML

o IC HEIBHL

. EF AL _

- ERRIATAL . B

- R it . O
EDRIT AL, o L o BT R
it . b . LRENIENL

o I | BEREHL . BRI

. R
R, o R R, . AL
P o TIEL (2 t) P oL (2 ft)

. EISHL . AL
MRHRE R, . EBHHL WRE AL, . LR
pitn it . WA

4 bl s AT



SINAMICS V90 - 45

AR RAR I RE

BIE ., FRFNFEMRE (i

SERtRI—RRILL AN B BhSLRHE L

AYEH A IHEARHIR A S H . K, AT AR
—g it

T iZ AR A AT AL B8 SR S Bh A M REFN
TRRIIETT.

EEME

e

B sh# Sl PSR
WB) A B A MR IS IR R, ik B e &
135 (dB) 3855 (dB)
PHIFEIRIER, K PGS 17 R rh O 9R 3D Fn | \M |\
M ' f (Hz) : f (Hz)

TS

0y > O

© 0 © [*)

MENER RS BN R .

32 FFR X 1MHzEY B B Rk R 45 RE AN 32§ 20 (LR RAD R 5 9 3 = 15

2 b e A S B R 1 MHz Boda A, s ! —~
20 fir i 5y ek Gtin 23 , r4// \w\rﬂ
RIEH S8 7 T ks B ANAR R A0 RS 20
n 200 kHz ¢
v//(( TMW’T RESEEED
1 MHz t
WAL B IARR R St AE
o BRI = (s B i 300% My 25
o UL St
o WEh 5 LR TS | NS
s B BRI M BE RN AR MIETT, RS IR /P S
EERINEEMN. \ 'I?&i%ﬂﬂii
\ ‘\\\\\ B?J‘I‘Ej‘




SINAMICS V90 - 455

{IRRZN

B R PR RS R A

SR SRR FIER
SINAMICS V9O £ % T # MBI i for B 4551, 3 V90 {aIARIRZN

Ve 18 fr B 51 (il i 27 % 8 Modbus) . i DISHSAN

e RS B Modbus &3l >

FRMEHEEATSHEAGE, o R}
"=

SRR AR EE M B HIT)AE

o TTUCELCE . HRE. AN
o S E I o
VK 25 \J PLC
o St DI 4L AR B 1 AT RER _
o dfit DI EEhE AL
o SRR (i

FoE PLC LTI AE, BNRT 5T AL (&) BE Ry Xt SR RE AL S
7 ﬁiﬂ"] PLC ﬁ:’,{_‘LIjJ He

ST RIXFN FAREC B H 30

B AT 9k S R B 86 B 1 N LAl 2 FLBEL, AT i
R PR A B RE R LARA (R 9 5 AR SERE S DLk il )
AEESM A S B RFERI R B KA AU A

B EL A

£ FR M 4 BB 88 (V90 400V )

TR Zh &% A0 A B f ) 20k Fh 2%, 224 fa PR A ) e

HLI:, R BRI LT,

CIRETE 2 E = i
AEZHEZE




SINAMICS V90 - 45

ER 77 1%

B R L A BRE YRR

18] B AR AR R IR S LR L

45T A LD RERIYLI IR HIThRE, &5 ik I ik
ATLASE3E b A 203l M ALIE . MEER  HWAE

BEEDA, BARNHERKRAER,

SINAMICS V-ASSISTANT {HiBiX EH{E
- B Liis SR PIRENBSH

o EMBYFREISIEIREhFIBHLAVIRTS

o ERESIERFNM A TTINEE
FrOLBNER B M ANED, FEiRiXFniSwrEReiE.
www.siemens.com/sinamics-v-assistant

SiEtlsREREE S
o WiANHE RO B4 E M ih, — A~ LHERIS5V

5VESES
o FRifEfEH RS485 i+ USS | Modbus RTU
it Xk I Modbus BRI EE
FAREOEIRE S PLC SEHIE R BEEE S BV A
=
USS Modbus RTU
PLC
— iR R E
o SEEIBACAVIREN | Bl mBE REH AE
o ZZiF MK AY SIMATIC PLC/HMI Rz €1, voOo 3k | 1 =
R GBI N R ASKER

o AIMAELSFFM UL ERF T HARBAIN B TH)

SD RS HE#l

B4R SD R4, SINAMICS V90 falIRBR 3h 2%
B AE Al LA 8 b N — TR 3 B8 5T A 120 H i
L% L 5ToR

BRI —XER.

SHSH




SINAMICS V90 - £ &

A — ==
1Z{TR] ¢
BILREIT, &%

A] B R AR

o SLIZHIHETEHE
— 200V ...240V 1ACI3 AC (-15%/+10%)
—380V...480V 3AC (-15%/+10%) vAy¢

<.>
o R PCB MR T WS 8 7R L B syt
ffa e Pk
o B ) AL il AR SE A T i %

i

=5 B 17 S5 2R Y R AL
+ SIMOTICS S-1FL6 HLHLEA 1P 65 IR 4155F 5%
(& AL L B 4 2K ) IP 6 SL
o ALHLALSRARRC BT B LSRG KRN
o LBV R R G2 Rk ; FEEFLEREERN
7K
&d d
d ddd

ERHTLIRESTO (REHIEFLE)

SINAMICS V90 £ 5% T STO (244 4E 45 1)
ThEE, B b WL N EE B 3 BAF A SIL2

(EN618005-2) MIZeiiaE, Hoh, NFEEH '
TN, BhATLLR S T A T he. y STO

NN\

(o]



SINAMICS VOOEZH L R G RIER TR

Bl HTHY EE BT RE

SRR TAENZER . FiRIEITIRMS

DT Configurator
PRIE = iR R 1T

e I |

SINAMICS V-ASSISTANT

DT Configurator AT AEIRHEIA T4

o AR AN AR L F YR ) 2

o EAISE R BRI FTIT I

DT Configurator AT A #EIRHE :

o hiE B E R IR S 2%

« 2D/3D 74!

o HRAELL

o Bk

Tl e B (Va1 s k) AT
Pk, ERFREMAGR. AR ASRITIE, HEAT
e, WNTLER,

'J_l‘?7

W BT

’ siemens.com/dt-configurator

RFRXFS e T2

Project EGt Switth Tools Help =~
cive

BHE|SS|d =|? oftine a

mode
Select drive @  Input the electronic gear manually W
E— |

|

Electronic gear ratio =
(E—

~ Parameterize

O Number of setpoint puises per motor revolution [ p29011

O Calculate gear ratio by selecting
Set limits
o o | T
@ =] 5
Ball screw Disc table Belt pulley Rack and pinion Roll feed

set the pitch
p= mm

» Commission

» Diagnostics

............................

M [ M: Motor revolutions

VU PESS Aol B84 S P ik g

HET SINAMICS V-ASSISTANT &t T 5L (1 Ha o m] 3 3o A o4
USB i 15 SINAMICS V90 #Hi%E, 1Z TH A HTiXES%.
BTN, MR HERS, JFELIA SRR s ThEE.
SINAMICS V-ASSISTANT =] A SINAMICS V9O T [ % 3% %k,

W BT i

’ siemens.com/sinamics-v90



SINAMICS VOOEHZhL R G RERFTR

Al T FREEREHERIRRT R

SINAMICS V90 %45 SIMATIC 4 S - AN FA—hRNIRBRESRAEHEFH AN EEMBRAE. RITEEAIGIRME
MEMNESL, SFHERKMA “SINAMICS ZARA” FrREIA SIMATIC 24l A5 SINAMICS IEEhH AR 2 I8 58 £ Bt
[EIHE3

AIFRATFEEUTARE
o CHMEBIAT BLARGI, SR, SR o IEBRCE —A BRI E

« 42 SINAMICS #1 SIMATIC (ofid B, Sikmip:. B o BILRERAEIT
SR, Frigdt S7 WA RAEUH . RANSEAL. HMI o 2 P pEb g B LRl

R o TIA JEELITEH HR
o A MAE 2% 32 5 B 0 4 3% T #: siemens.com/sinamics-
applications
SIMATIC SMART LINE SIMATIC S7-200 SMART SINAMICS V20 SINAMICS V20

[ Uss

M Ethernet MODBUS RTU

a
et g
PC ] ’ SINAMICS V90

SIMOTICS SIMOTICS
GP 1LEO GP 1LEO

SIMOTICS S-1FL6



SINAMICS V90 {a]AR3XZN £ &
1/3AC 200 ... 240 V {EIRE (L), EMSHTRA

| e
/QC

SMERST A SMERSE B HIMERST C SMERSF D VeI RS | 42

EPIL R Zmi 2 AT

SINAMICS V90 {AARIEZI Z 4
3AC 380...480 V SIRE (HI), EmMPEiR=ITHA

SMERST AA INERSE A SMERST B IMERSF C BE AR | R

EpL w25 HL AT



sz.uri

SINAMICS V90 IR ZhEE

KESIET
* RDY $R/RUR A5 4% 14k
* COM Hmid fis ks

BRAEER
* 6 fir, 7 Bt R LED
o 5/

ZEHFhREREL

i B R PEZE RS

o 24 Ay il 2l R PR B AN B I, S
J¥ DCP 11 R2, #RJ5/E DCP F11 R1 2
B3 — A~ SR il 3l L BEL

DANGER A A\

R!SK OF ELECTHIC SHOCK!
VOLTAGE PRESENT FOR UP T0'5 MINUTES
AFTEH DISCONNECTIUN FROM POWER SUPPLY!
SEE INSTRUCTIONS!
ek

A}

o
AR

[ AR o———

o EAFI EMC F)'ii‘)‘:
AT A LA [

fREBE

i
fein

B mRE BEER
B #izCRiEE L

2R AR E IP65

50 R ST 7R
HERP

AR

MODBUS RTU/USS (RS485 1)
o 5 PLC IR

tR/E USB
o EEARK M

SD &
o BISKURE T

REHIEEL (STO)

LRI

EHIES RS HED
* 50 %
o Tk A
o Zth & 07 Fka
FHA T, LR i

INTS Y AR A R i e Sk

SNSRI R SE

L EREBEYIR AR E IP65

=5 m ST
o3 S S E A )



RE—N

R g E

BEiE2

(1) Wi as

V90

-

@sp USB .45

(2) dELkiEp e

IV #5 il 5 i

FEtiles

(3) Hhthlah LB

Il Gy 2% FL S

W 2 fo #hmggsk GhaLm)
HEL ik f@ 1 Gimmedigsk (alm)
A HL PR (@O rumndisk GhpLm)
ERL f@  mmsdbgiek )
Gt 28 25 [O77 e agms

fii s

* 1FL6 fiRti s LAl SH20, SH30, SH40 fifi FH M2 7 i bz

FEdilfE S s



SINAMICS V90 35 R#iE

SINAMICS V90

BAREHE
IXZh=S

iR 200 ... 240 V 1AC/3AC
T 6SL3210-5F B10-1UAO B10-2UAO B10-4UA1 B10-8UAO B11-0UA1 B11-5UA0 B12-0UAO
AR HHLINZE (KW) 0.1 0.2 0.4 0.75 1 1.5 2
L R (A) 1.2 1.4 2.6 4.7 6.3 10.6 11.6
s Rk U (A) 3.6 4.2 7.8 14.1 18.9 31.8 34.8
BiR HL T 1/3AC 200V ... 240 V (-15%/+10%) 3AC 200V ... 240 V (-15%/+10%)
SR 50 Hz/ 60 Hz, (=10%/+10%)
78 (kVA) (1AC) 0.5 0.7 1.2 2 - - -
254 (KVA) (3AC) 0.5 0.7 1.1 1.9 2.7 4.2 4.6
A H & A A4 A
IMERF FSA FSB FSC FSD
JLAAR <t WxHXD (mm) 45x170x170 55x170x170 | 80x170x195 95x170x195
HE, %) (kg) 1.07 1.20 1.94 2.49
iR 380 ... 480 V 3AC
Tt 6SL3210-5F E10-4UA0 | E10-8UAO  |E11-0UAO | E111-5UA0 |E12-0UAO | E13-5UA0 | E15-0UAO0 | E17-0UAQ
BN (kW) 0.4 0.75 1 1.5 2 3.5 5 7
i E R HLIR (A) 1.2 2.1 3 5.3 7.8 1 12.6 13.2
e R4 LI (A) 3.6 6.3 9 15.9 23.4 33 37.8 39.6
B L 3AC 380V -+ 480 V (=15% / +10%)
Bz 50 Hz/60 Hz, (=10% / +10%)
75 (KVA) 1.7 |3 4.3 l6.6 11.1 [15.7 [18 18.9
EH [EREE] KA
IMER FSAA FSA FSB FSC
JU{AT R 5F WxHxD (mm) 60x180x200 80x180x200 100x180x220 140x260x240
HE, 2 (kg) 1.45 2.09 2.73 5.95
il HLE" 24V DC (-15% / +20%),
GER R 1.6 A (ANHiHafil)
3.6 A (i fufi)
FL A TN, TT,IT, TT bk
it HE T 300% x FiE HLif
il Y fal BRdz il
il 5 Fi P 974
IS BfT 0 °C % 45 °C: TePh=FE2; 45 °C 2 55 °C: M4
1 -40°C F +70°C
PRBEIR FE Bt <90% (FCHEFE)
Friit 90% (JChtF%)
Bil5%E g% 2
bttt BfT ohil (B m3d %2 5 g (9=9.81 m/s?) 30 ms, 15 g (9=9.81 m/s2) 11 ms
ohhi g AR 34 x 6 ANl
e R 1 s
W=z 10 Hz % 58 Hz: 0.075 mm fkif%
58 Hz %2 200 Hz: 1 g (g=9.81 m/s?) #zzh
B Pz 2 Hz £ 9 Hz: 7.5 mm {#%, 9 Hz % 200 Hz: 2 g (g=9.81 m/s?) ¥z
1At Pz 2 Hz % 9 Hz: 3.5 mm f##%, 9 Hz % 200 Hz: 1g(g=9.81 m/s?) ¥z
By IP20
Ttk <1000 m (FEFZhFEHEZE); > 1000 m and up to 5000 m (FZ:E )
NI CE, KC, EAC, cULus, C-tick
#0O
USB Mini USB
LRGN KGHIE, 5V s 5 Sl E N 24 V Bim sl i
Joc tei e 25 i 4 5V Zs5r {55, ABIZH
Ko B A 10 4™, NPN/PNP; 6 A-fiHi, NPN
AL A 2 Bl R, SRR =10V, 10 62
IR RS485
REIhE AL (STO) Mt T, SIL2

) 24 SINAMICS VOO f Fffa il MU LI, DC 24 V IR HL R 24 255 R A4 250H -10% % +10%, LA Sl i H R ok

14




SINAMICS V90 Rz

SINAMICS V90

R

Xz =%
EHlER o SNk PO B RS (PTI) ,  ScHpLA PR sk 35 P
o MR EEM B (1Pos) , Wi frmMAA A (BFHE Modbus/USS) iEHBEE
o ERE (S) , E AU A SN VR, S R AR BRI
o HUAEREN (T) , @Bl A ST R E, R B R R el
o Pl eI s A B A R B AR RO L 8 5 4 il
* JOG #zfil, @it BOP #47 Jog
R $0395:% il Pl AT 42 1:2000
i AR BT 42 1:5000
AU R A A —-10V DC & +10 V DC/ % 4
FILAE R ] It B R R AR A AT E (0 V F +10 V DCHERHIR)
SMERRKIRALE SRS | A bk iR 1 MHz (5V s 15%)
200 kHz (24 V #iifs5)
(BRI L -k (AB), A:1-65535, B:1-65535, 1/50<A/B<200
(DA EE BN 0 % +1000 i (Hig 4 Wik ih#5T)
FIAE ] it 2 A AR R AR A A TR B
A B HAE R A A —-10V DC £ +10 V DClHg AR A BLEL > 25 kQ)
PR ST 2 B AL R A AR A AT I
5T Rk it A st TEF U BRNE, SR BAUMR R R % B PR IS (Anizs, Blrss)
TR Al E IR AT I MR 3 s k)
— et FEVHIR T SINAMICS V-ASSISTANT _Eifisd VOO Fh e & 1 PN ERE A T4 4 T b 45 e
HUBSA: h 2%
s b igiriﬁl\%ﬁﬁ%éimﬁr@ﬁ#ﬁﬁtﬂ&i%ﬁﬁ, PARRARME . 2550 f b i) IR s (R AR R R s ik
.y
PIIP F il )46 i NS S B ERIE TR A TN L (ELl ARy ) FibilE P o(LLB) failiro i
5 LA PR Al gﬁﬁb%ﬁ;ﬁ&%ﬁ&ﬁ%ﬂ#&% (DCOV E +10V) SN EREHES (ZE=4) B
plays- N
DI/DO % & FEHIE S B o By 8 MR AR 6 BT =i
ANl 2y FL B 224 RSl ) F B AN 2 AR S 2 e e T {5 il ) F B
(DA-S2is S 3ok 15 B AT O A st 8 PR b A TR 75 0 S gk
ML 2% I SINAMICS V-ASSISTANT 4B Bk 22 ik
F IR AL 14 P L 15 (AR L 1 o (LR 452 1 AL B L
SD + FHF 23 IR -
ZEIHE v SR AR IR ThRE, A A2 AdRiE SIL 2 (EN 618005-2)
EARZUZIEEIR (BOP) NE. 6100/7 BBoRBE. 5 Akt
PCiEIXTE SINAMICS V90 % FfyIiA T H SINAMICS V-ASSISTANT




SINAMICS V90 ¥ A %2

SINAMICS V90

L E R

Voo Rt FELEAEN, BHEHRABEFRINNEOEN, EHEEEHNATR, AEEH; MY TFERRERR
MERBRNA, BPATMREFSFENEOSTEREN. ERIENENRBAEEMER, BARKREABRA T RiEM.
TEFRAKSRSECEEEHEX (PT) THRINEOEX, FEmERNRAIIME.

e AR 9% 2y %
PTIA_D+
5 |
Wi AL 1 5V > ‘
25 bR A P > A il
PTIB_D+
L >
PTIB_D- | > B AH Mk i
PTIA_24P |
Jc o HR B NG 2: 24V ! B> >
Jhk oA A PTIA_24M A Z FHk i
PTIB 24P e é”z4v”
PTIB_24M
12V BkHii: 100 mA | g iﬁﬁ‘ggmog e
e ‘ e
3 L } ] GPTOZ (0C) TS I B
(E2Z% )
lao_m
AR } } Y } st
lao_m
AO2 g } L o
24v? = 9 7
lPw24v_DO
Load
=
Load
cowt) = C ]
G—CHANGE ﬁ Load
P_TRGY - TR A Y FL A :
ﬁ ] 100 mA
CLR]
Load
| SRS —
EMGS] — E ﬁ IMBR =, |
S YA
C-MODE| — E IMEXT DO i

@ B
oo W&k

R R ARV P — A Bk i A G 3

Hotto il 55t nT LA B 5y Bl 20 8 i A Ff o b, 152 WEETFH.
* B RN, SHE PNP A NPN PR,

B 24 V RIEA T 2) W 0 g AL
D JIF SINAMICS VOO ) 24 V HLili, Fif i) PTO 155404 Ak B 5 P PR

(A — 24 V BIERIESEIZ . 41 SINAMICS V90, 3) i B PR
AT P 5% LR



SIMOTICS S-1FL6 3 AR £iE

BRI

1745 1FL6
e (SH)
HEIHZE (kW)
I, 75 (HP)
HEHAE (Nm)
o ESE (rpm)
R AHHE (Nm)
AR E (r/min)
HE I (A)
R HLIE (A)
HAH K (Nm/A)
f58 (107*kg-m?) CiF e i 161 )

EER
5475 2%
HE# AR 5 H AL R
Sl g 2 Bl
s =
s (kg)
(Giigiolia)

B AT
BATIR
TR
Bl e o %

INIE

HE A

1.27 Nm

LA (Nm)
WE B (V)

TR HHTFFIE ] (ms)
F if) 5 PR fE] (ms)
HAE I (A)

022 024 032
20 30
0.05 0.10 0.20
0.07 0.14 0.27
0.16 0.32 0.64
3000

0.48 0.96 1.91
5000

1.2 1.2 1.4
3.6 3.6 4.2
0.14 0.29 0.48
0.031 0.052 0.214
(0.038) (0.059) (0.245)
B (130 C)

IP65

Bk 30 fif

R gmig @ TTL 2500S/R
IM B5 (IM V1 Fi1 1M V3)

0.47 0.63 1.02
(0.70) (0.86) (1.48)

0~40C (JChil)

JK 90 % RH (30 C W} TCEERR)
A
N 2%

034

0.40
0.54
1.27

3.82

2.6
7.8
0.49

0.351
(0.381)

1.46
(1.92)

042 044
40
0.75 1.00
1.02 1.36
2.39 3.18
7.2 9.54
4.7 6.3
14.2 18.9
0.51 0.51
0.897 1.15
(1.06) (1.31)
Bk 20 £
2.80 3.39
(3.68) (4.20)

AR T 1000 m (AFEEE), {EHTE 1000 ~ 5000 m JEH A (FFHEZ )

CE, EAC

0.32 Nm

24V DC = 10%
35 75
10 10
0.25 0.3

VBRSO AE DR BRI, BORHUE S LA 2 W T REAEE 1 0% 2, R AT,

2 i A iz 3% 1 T ah &1 .

3.18 Nm

105
15
0.35

052 054
50
1.50 2.00
2.04 2.72
4.78 6.37
14.3 19.1
10.6 11.6
31.8 34.8
0.46 0.55
2.04 2.62
(2.24) (2.82)
K 15 £
5.35 6.56
(6.76) (8.00)

0~30C (JohRHl)

6.37 Nm

90
35
0.57



SIMOTICS S-1FL6 ¥ AR LB

2
€05
= |
Eo.4 B
0_’2 i S
0.2 —
0.1 A |
O |
0 100020003000 400050006000
1FL6022 A2 om)
25
E |
E 2
2, B
)
0.5 A v\
0 1
0 100020003000 400050006000
1FL6032 P (rpm)
= T [
z ] B
g &
H 5
.
3
2 A _
1 ]
0 1
0 100020003000 400050006000
1FL6042 I (pm)
N N ——
;ZE, 2] B
210
8
6 .
4 A L
2 ]
0 1
0 100020003000 400050006000
HEE (rpm)

1FL6052

=l
51
Ho.g B
0.6 L
0.4 —
0.2 A |
O |
0 100020003000 40005000 6000
1FL6024 HEJE (rpm)
4.5
Tal | | |
\Z/S 5 N D
e e
2 3
2.5 ]
2
1.5 1
1 A —
0.5 1 —]
0 1
0 100020003000 400050006000
1FL6034 P (rpm)
12
é 10
w B
& &
6
4
5 A N
0 :
0 100020003000 40005000 6000
1FL6044 I (rpm)
20— 3
~18
£ 16 B A
o 14— =
H12 . ‘\
10
AY
8 v
6— \
4 g A \\
2 .
0 1
0 100020003000 40005000 6000
P (rpm)

1FL6054

220V AC HLIFHLE

A SR TR
B: Bk LR

HJRHE 220 V
AR 198 V



SIMOTICS S-1FL6 3 R ZHE

=° E10 EST T [ 11
= - z z 1
4 8 10
\ 6 “ b B \
| B \ 1 B \ 6 -
2 5 4 \
] \ | " 4 —
1 2 2
| A | A A
0 0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000
1FL6042-1AF6 2% (Pm 1FL6044-1AF6 EE (rpm) 1FL6061-1AC6 L% (Pm)
~ 16 25 ~ 30
2 = e | [
Z 14 £ 2 o
= 101 g 15 = 20
’ B B ' 15 B |
8 ) \\ J
6 ] 10 ] 10 o
4 T —
1 5 — 5 NG
2 A A . A "
0 0 ‘ ‘
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000 0 1000 2000 3000
1FL6062-1AC6 /% (P 1FL6064-1AC6 2% (Pm) 1FL6066-1AC6 % (P™
’é\ 35 ’g 45 ~ 60
= Z 40 § 1 ‘ ‘ ‘ ‘
% - £ 35 -
5 ) = 40
20 25 1 B
. B B - B 7 30 ||
5 — 20 =
10 —
1 | ]
5 A | 50 A 10 A S~
0 1000 2000 3b00 2 0 1000 2000 3000 0 0 1000 2000 3000
1FL6067-1AC6 L/ (Pm) 1FL6090-1AC6 % (Pm) 1FL6092-1ACE L/ (Pm)
e O T T T 100 ——————
= = o A i
# 60 - w OV .
® 0] ) & 707 \ A: SELE TARIX
e B ] gg 1 B " B: HIBKT{EX
| 40 \
07 30 . i FLH 400 V
207 A NS o - HLJE LT 380 V
10 1 A
] 10
0 0
0 1000 2000 3000 0 1000 2000
1FL6094-1AC6 E/% (rpm) 1FL6096-1AC6 /% (rpm)



SIMOTICS S-1FL6 $ R&iE

BRI

1FL6 TS 042- 044- 061- 062- 064- 066- 067- 090- 092- 094- 096-
1AF 1AF 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC22

s (SH) 45 65 90

HETHE (W) 0.40 0.75 0.75 1.00 1.50 1.75 2.00 2.50 3.50 5.00 7.00

/) (HP) 0.54 1.02 1.02 1.36 2.04 2.38 2.72 3.40 4.76 6.80 9.52

A (Nm)? 1.27 2.39 3.58 4.78 7.16 8.36 9.55 11.90 |16.70 |23.90 [33.40

HUEHEFE (rpm) 3000 2000 2000

AR (Nm)? 3.8 7.2 10.7 35.7 50.0 70.0 90.0

RHFE (rpm) 4000 3000 3000 2500  |2000

HUE R (A) 1.2 2.1 2.5 7.8 11.0 12.6 13.2

FRHIE (A) 3.6 6.3 7.5 23.4 32.9 36.9 35.6

HAEH % (Nm/A) 1.1 1.2 1.5 1.6 1.6 2.0 2.7

4k (10%kg-m’) 2.7 5.2 8.0 47.4 69.1 90.8 134.3

Gz o) (3.2) (5.7) (9.1) (56.3) [(77.9) [(99.7) (143.2)

AR, B (130 °C)

4715 IP65

A fBf = K 10 fi% SN Bk 5%

Lt &t

Jitfith 2% A Y B R WRD S TTL 2500 SIR, Xt {E ufD @ 20-0r b + 12-f7 % 1l

LR IM B5 (IM V1 and IM V3)

HH (kg)? 3.3 5.1 5.6 8.3 8.3 11.0 13.6 15.3 19.7 243 33.2

CHEH i) (4.6) (6.4) (8.6) (11.3)  |(11.3) |(14.0) [(16.6) |(21.3) [(25.7) [(30.3) [(39.1)

AT i 0~ 40 ° C (JChril)

AT K 90% RH (30 °C It To ik sz)

=2 R, A g

B Frah o % N 2%

L R T 1000 m (A2, #4L7E 1000 ~ 5000 m FEHIA (FEREZ(EH)

INIE CE, EAC

AR (Nm) 3.5 12.0 30.0

W HE (V) 24V DC + 10%

T H B (ms) 60 180 220

] S AR ) (ms) 45 60 115

HE HLIR (A) 0.9 1.5 1.9

VSehi e S AE DR BUEHAL, BoORHUE S THE 2 T REAE R 1 0% RS, R TR,

2 1FL6096 i HLHL, 2YIRBLE Bk 30°CIR 5 2% 181 0% M7 T
b LI 5 R 2 £

D i il 28 R T s &S
9 R GRIG 2 L

20



SIEMENS

SINAMICS V90 & 4i%EY

1 $EFZEH] : SIMOTICS S-1FL6 1. ARABEE S RS AL 2. RIEEENHREIEE, HEEND
o (RIBEARIL, HENE
oy AT A R T S AR 5 )
o BRI, Seses

FSCBLUE R ST, JF
TEFIAERIGE L5 R B e 4% 3. SR mAEsR o PR
illieyE s 4. EFERYIER

5. B2

2 EFFIRFHEE: SINAMICS V90 1. RIB R IR E T RS FF IR RS

HhE TS ThEe IR T

(kw) (kw)
wmahAERE  0.05 1FL6022-2AF21-1XX1 0.05 230V 1AC/3AC | 6SL3210-5FB10-1UAO
(TEA ) .
2.00 | 1FL6054-2AF21-1XX1 2.00 230V 3AC 65L3210-5FB12-0UAO
FRaifT 0.40 | 1FL6042-1AF61-0XX1 0.40 400V 3AC 65L3210-5FE10-4UAQ
(i) .
7.00 | 1FL6096-1AC61-0XX1 | |7.00 |400V 3AC 65L3210-5FE17-0UAQ
3 pri A Eo 1. #4% MOTION-CONNECT 2. IR TEMERY, EEIRE) I PLC
o AR BRI BRI PR B ) AT ()
(Fsta)
o AR BEFNGATD 25 AL BT
gL (4t6)

o kLR AL, WARSE B
gy GRe)

1. RIBFE FIZ RN EIERE CPU WAL S
B ik iy A 6 VOO IR, RSk
ST20/30/40/60 2:%! ) CPU,

2. J%4E PLC ¥ B AR
MR HIR S 110 HEBCEEAENY R
PR B 5 B
SMART PLC ¥ JE A E 845 St Fh 2t
1. B R, MR, PROFIBUS-DP il
U AN RS 485 15 542,

RAERIRIARBR SRR IR 77 52

SINAMICS V90
HERBREFT!

21



1%+ SINAMICS V90 #0 SIMOTICS S-1FL6 {RIiR3RZh R %

SINAMICS V90 & %;

priitkind

MOTION-CONNECT 300 45
#$E SINAMICS V90 IR zhzE
#0 SIMOTICS S-1FL6 faIAR EE41L

1 SIMOTICS S-1FL6 faIARE4L 2 SINAMICS V90 JEZh58

wWE | EE | BE 4 YR FD S B
T (M EE | (mm)
(kw) | (Nm) | (rpm)
R 0.05 |0.16 |3000 |20 1FL6022-2AF21-1 | A 200...240V 651.3210-5FB10-1UAQ 6FX3002-5CK01-1 6FX3002-2 | CT
P 0.10 |0.32 |3000 1FL6024-2AF21-1 | A
(At 0.20 |0.64 |3000 |30 1FL6032-2AF21-1 | A TACI3AC 6513210-5FB10-2UAQ
0.40 |1.27 |3000 1FL6034-2AF21-1 | A FSB | 65L3210-5FB10-4UA1
0.75 |2.39 3000 |40 1FL6042-2AF21-1 | A FSC | 65L3210-5FB10-8UAQ
1.00 |3.18 | 3000 1FL6044-2AF21-1 | A 200..240V | FSD | 65L3210-5FB11-0UA1
150 |4.78 |3000 |50 1FL6052-2AF21-0 | A 65L3210-5FB11-5UAQ 6FX3002-5CK31-1
2.00 |6.37 3000 1FL6054-2AF21-0 | A 65L3210-5FB12-0UAQ
i 040 |1.27 |3000 |45 1FL6042 -1AF61-0 0.40 [380..480V |FSAA | 65L3210-5FE10-4UAOD 6FX3002-5CLO1-1 6FX3002-2
BT 0.75 2.39 |3000 1FL6044 -1AF61-0 0.75 |3AC FSA | 65L3210-5FE10-8UAO
(B#E) 075 |358 2000 |65 | 1FL6061-1AC61-0 65L3210-5FE11-0UAQ
1.00 |4.77 | 2000 1FL6062 -1AC61-0 1.00
1.50 |7.16 | 2000 1FL6064 -1AC61-0 500 FSB | 6SL3210-5FE11-5UA0 6FX3002-5CL11-1
1.75 |8.4 | 2000 1FL6066 -1AC61-0
200 95 2000 1FL6067 -1AC61-0 150 6513210-5FE12-0UAO
2,50 [11.9 2000 |90 1FL6090 -1AC61-0
350 |16.7 | 2000 1FL6092 -1AC61-0 3.50 FSC | 65L3210-5FE13-5UA0
5.00 |23.9 | 2000 1FL6094 -1AC61-0 5.00 65L3210-5FE15-0UAO
7.00 |33.4 | 2000 1FL6096 -1AC61-0 7.00 65L3210-5FE17-0UAO
e
TTL 2500S/R (13 fiz)
HaxHE AL 25 20 fr 8
12 (%
A SEE, el
#n S, A
ftufi) e, Fff B 2
e, Al JA T xH G gmbi 2%

Wik e 1B HighsE

iR 1142 wE | iT%s WE | THE | mEwdm TS WERA, | EH | BEER TS

BE i i B B B

200...240V | 65L3210-5FB10-1UAOQ 18A 6SL3203-0BB21-8VA0 | 6 A 3NA3801 4 A, 690 VAC 3RV2011-1EAT0 | 4 A, 600V IDSR | 4 A, 690V AC 3RV2011-1EA10

1AC 6SL3210-5FB10-2UAQ 6A 3NA3801 4 A, 690 VAC 3RV2011-1EA10 | 6 A, 600V IDSR | 4 A, 690V AC 3RV2011-1EA10
6SL3210-5FB10-4UA1 10 A 3NA3803 8 A, 690V AC 3RV2011-1HA10 | 10 A, 600V IDSR | 8 A, 690V AC 3RV2011-1HA10
6SL3210-5FB10-8UAO 16 A 3NA3803 12.5A, 690 V AC | 3RV2011-1KA10 | 20 A, 600 V IDSR 12.5 A, 690 V AC | 3RV2011-1KA10

200 ...240V | 65L3210-5FB10-1UAOQ 5A 6SL3203-0BE15-0VAO 6A 3NA3801 4 A, 690 VAC 3RV2011-1EAT0 | 6 A, 600 V AC IDSR | 4 A, 690V AC 3RV2011-1EA10

3AC 6SL3210-5FB10-2UA0 6A 3NA3801 4 A, 690V AC 3RV2011-1EAT0 | 6 A, 600 V AC IDSR | 4 A, 690V AC 3RV2011-1EA10
6SL3210-5FB10-4UA1 10A 3NA3803 4 A, 690 VAC 3RV2011-1EAT0 | 10 A, 600 VAC | IDSR | 4 A, 690 V AC 3RV2011-1EA10
6SL3210-5FB10-8UAO 16 A 3NA3803 8 A, 690V AC 3RV2011-1HA10 | 20 A, 600 V AC | IDSR | 8 A, 690 V AC 3RV2011-1HA10
6SL3210-5FB11-0UA1 12A 6SL3203-0BE21-2VAOQ 16 A 3NA3803 10 A, 690 V AC 3RV2011-1JA10 20 A, 600V AC | IDSR 10 A, 690 V AC 3RV2011-1JA10
6SL3210-5FB11-5UA0 25A 3NA3810 16 A, 690 V AC 3RV2011-4AA10 | 25 A, 600 V AC | IDSR 16 A, 690 V AC 3RV2011-4AA10
6SL3210-5FB12-0UAO 25A 3NA3810 16 A, 690 V AC 3RV2011-4AA10 | 25 A, 600 V AC | IDSR 16 A, 690 V AC 3RV2011-4AA10

380...480V | 65L3210-5FE10-4UAO 5A 6SL3203-0BE15-0VAO 6A 3NA3801-6 |3.2A,690VAC | 3RV1021-1DA10 | 10 A, 600V AC | J 3.2A,690VAC | 3RV1021-1DA10

3AC 6SL3210-5FE10-8UAO 6 A 3NA3801-6 | 4 A, 690V AC 3RV1021-1EA10 10 A, 600V AC |J 4 A, 690V AC 3RV1021-1EA10
6SL3210-5FE11-0UAO 10 A 3NA3803-6 | 5A, 690V AC 3RV1021-1FA10 10 A, 600V AC | J 5A, 690V AC 3RV1021-1FA10
6SL3210-5FE11-5UA0 12A 6SL3203-0BE21-2VAO 10A 3NA3803-6 | 10 A, 690 V AC 3RV1021-1HA10 | 15A, 600 VAC | J 10 A, 690 V AC 3RV1021-1HA10
6SL3210-5FE12-0UAO 16 A 3NA3805-6 | 16 A, 690 V AC 3RV1021-4AA10 | 15A, 600 VAC | J 16 A, 690 V AC 3RV1021-4AA10
6SL3210-5FE13-5UA0 | 20 A 6SL3203-0BE22-0VAO 20A 3NA3807-6 | 20 A, 690 V AC 3RV1021-4BA10 | 25A, 600 VAC | J 20 A, 690 V AC 3RV1021-4BA10
6SL3210-5FE15-0UAQ 20A 3NA3807-6 | 20 A, 690 V AC 3RV1021-4BA10 | 25A, 600 VAC | J 20 A, 690 V AC 3RV1021-4BA10
6SL3210-5FE17-0UAO 25A 3NA3810-6 | 25 A, 690V AC 3RV1021-4DA10 | 25 A, 600V AC | J 25 A, 690 V AC 3RV1021-4DA10

D7 m AR E R EES SIMOTICS S-1FL6 it ik fal ik HLBL (400 V 3AC)
2 I AE AL I IE R, SINAMICS VOO AT3A%] EN 61008-3 C2 Jehrifh, BN M. SINAMICS VOO H 1Mt i#a EMC 11,
M) BN RE T L B, PR AR AR A P,

22



fa i R4

6FX3002-5BK02-1

6FX3002-5BL02-1

e

E$# SINAMICS V90 3K
ZhE&H PLC
REEBY

65L3260-4NA00-1VBO
1m #4i K 50 .t MDR
B (eI 2R, A fE
JHREAER 25 )

B

65L3260-4NA00-1VAS

50 .5 MDR ##3kfzF 0.5
m A F b, A
Y s -l 3 e 4 1 2%
i

Bt U, T SINAMICS V90 400 V FSB

65L3200-0WF00-0AAQ

iU, T SINAMICS V90 400 V FSC

65L3200-0WF01-0AAQ

SINAMICS SD &

65L3054-4AG00-2AA0

I SINAMICS V90 HI, 400 V

6AG1067-3AA00-0ABO

I SINAMICS V90 LI, 200 V

6AG1067-2AA00-0ACO

BATEESL T T8 [2E -t
mERE SRR BE | @k WE | BE 5
Q) WE  WE  YE 50 5 MDR i3k, I FiE il Gl il 65L3260-2NA00-0VAOQ 30
kw) | (W) (W) A% Ak YRZh# 6FX2003-0SB14 30
200...240V | FSA 150 1.09 |20 0.8 hh gk HLAL 6FX2003-0LL1 0
TACI3AC FSB 100 |1.64 |21 1.23 13 (4 LR 2% PR Sk LI 6FX2003-05L1 | [J
FSC 50 3.28 62 2.46 el gL AL 6FX2003-0LL5 | [
FSD, 1 kW 50 328 |62 2.46 20 ik {E GRS 2% iz sk HLAL 6FX2003-0DB1 | [
FSD, 1.5 % 2 kW | 25 6.56 | 123 4.92 CURT MR I Bl 3AC 400V
380...480V FSAA 533 1.2 30 2.4 JAF SIMOTICS S- FL6 HLFL, % 45, 50, 65, 190 1 30
3AC FSA 160 4 100 8 JHT SIMOTICS S- FL6 HubL, il 20, 30, f140 | 2 5
FSB 70 9.1 229 18.3
FSC 27 23.7  |1185 |189.6

CPU iThs AU o RS485;# il (USSH:Modbus RTU)

CPU ST20 6ES7 288-1ST20-0AA0 | %421 100kHz CPUA (R4 i — N RS485:l 14 1
CPU ST30 6ES7 288-1ST30-0AA0 | 4E 31 100kHz HUE I E 5 SB CMO1

CPU ST40 6ES7 288-1ST40-0AA0 | JEik3#5100kHz | (5 6ES7 288-5CMOT-0AA0)/ERS485iH
CPU ST60 6ES7 288-1ST60-0AAD | #2134 100kHz i

¥ RAER EM T8RS R BT CPU T8RS

EM DIO8 6ES7 288-2DE08-0AA0Q CPU ST20 6ES7 288-1ST20-0AA0
EM DR0O8 6ES7 288-2DR08-0AA0 CPU ST30 6ES7 288-1ST30-0AA0
EM DTO8 6ES7 288-2DT08-0AA0 CPU ST40 6ES7 288-1ST40-0AA0
EM DR16 6ES7 288-2DR16-0AA0 CPU ST60 6ES7 288-1ST60-0AA0
EM DR32 6ES7 288-2DR32-0AA0 | — i - : TS

EM DT16 6ES7 288-2DT16-0AA0 SB CMO1 6ES7 288-5CM01-0AA0
EM DT32 6ES7 288-2DT32-0AA0 SB DT04 6ES7 288-5DT04-0AA0
EM AEO4 6ES7 288-3AE04-0AAQ SB AEO1 6ES7 288-5AE01-0AA0
EM AEO8 6ES7 288-3AE08-0AA0 SB AQO1 6ES7 288-5AQ01-0AA0
EM AQ02 6ES7 288-3AQ02-0AA0 SB BAO1 6ES7 288-5BA01-0AA0
EM AQO4 6ES7 288-3AQ04-0AA0

EM AMO3 6ES7 288-3AM03-0AA0

EM AMO6 6ES7 288-3AM06-0AA0

EM ARO2 6ES7 288-3AR02-0AA0

EM ARO4 6ES7 288-3AR04-0AA0

EM ATO4 6ES7 288-3AT04-0AA0

EM DPO1 6ES7 288-7DP01-0AA0Q

23




SINAMICS V90 L3R ~f

SINAMICS V90

T R~F K &38R

R~TE (mm)
< 4]
+ o
= =
> >
o o
5 b5
o o
g g
(] o
+ +
¥ 14
2 2
= =
> >
o o
o o
o~ o~
& &
> S
<
2 s
+ ¥
K Sy
S =
EN >
> o
S g
< o
2 S
>
o (9]
= i
¥ ¥
S S
= =
> >
o [=]
o o
< <
& &
S S
RIEEEE (mm)

24



SIMOTICS S-1FL6 &3 R~}

SIMOTICS S-1FL6 (KB &

1FL6 {K1iR EFAREBEHL
Bl 12X 4RAEEE TTL 2500ppr R~FE (mm)

-EE-EM---M--

20 1FL6022 M3x8 17.5 3 119 - -
1FL6024 | 40 46 45 |30 |40 |25 |25 |6 8 M3x8 22 175 |9 3 106 - 139 - - - -
30 1FL6032 | 60 70 55 50 |50 |31 |3 8 14 | M4x15 |28 |225 |16 |5 98 - 1325 | - - - -
1FL6034 | 60 70 5.5 |50 |50 (31 |3 8 14 | M4x15 |28 |225 (16 |5 123 - 157.5 | - - - -
40 1FL6042 | 80 90 7 70 160 |35 |3 ] 19 | Mé6x16 |30 |28 21.5| 6 139 - 178.3 | - - - -
1FL6044 | 80 90 7 70 (60 |35 |3 8 19 | Mé6x16 |30 | 28 2156 158.8 | - 198.1 | - - - -
50 1FL6052 | 100 | 115 |9 95 | - 45 | 3 12 119 | Méx16 |40 |28 215/ 6 192 143.5 | 226 177.5 | 325 130 79
1FL6054 100 | 115 |9 95 |- 45 |3 12 |19 | Méx16 |40 |28 21.5|6 216 167.5 | 250 201.5 | 325 130 79
Zh ) r Ak r—————ﬂ%ﬁ%%ﬂﬁ%%
I
Illl-llﬂlll
oo i) L 223k
QK
GA
a
%@f @L .
-
Q
T
LR LG
DB
LL .
FiiiE)
SH20, SH30 %2 SH40
KB1 59 1
g oLz ‘
oK " 2
GA =
w = o o =
@ 8l 3 gl 9|l
E m}
1
TlC
LG
DB LR o+ LL

SH50

25



SIMOTICS S-1FL6 &3 R~f

SIMOTICS S-1FL6 SB&

1FL6 SiRE{FAAREN
fl 18 & dmAgzE R~T B (mm)

- mmm wme |

T F
45 1FL6042 90 |100 |7 80 354 |10 |19 |[Méx16 |30 |25 |21.5|6 |[154.5|/93.5 |— |201 |14031.5|136 |92 - -
1FL6044 |90 100 |7 80 354 |10 |19 |[Méx16 |30 |25 |21.5|6 |201.5|140.5|— |248 |18731.5|136 |92 - -
65 1FL6061 | 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |[M8x16 |50 |44 |25 |8 |148 |85.5 |— |202.5|/14039.5|158 |115 |23 22
1FL6062 | 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |M8x16 |50 (44 |25 |8 181 118.5|— |2355|173|39.5/158 |115 |23 22
1FL6064 | 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |M8x16 |50 (44 |25 |8 181 118.5|— [235.5(173 (39.5|158 |115 |23 22
1FL6066 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |M8x16 |50 |44 |25 |8 |214 |151.5|— |268.5|206 39.5|158 |115 |23 22
1FL6067 130 | 145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |M8x16 |50 |44 |25 |8 |247 |184.5|— |301.5|239(39.5|158 |115 |23 22
90 1FL6090 | 180 200 |13.5|114.3 /80 |3 |18 |35 |[M12x25|75 |60 (38 |10 |189.5 /140 |— |255 |206 |44.5/184 |149 |34 34
1FL6092 | 180 | 200 |13.5|114.3 /80 |3 |18 |35 |[M12x25|75 |60 (38 |10 |211.5 /162 |— |281 |232|44.5/184 |149 |34 34
1FL6094 | 180 | 200 |13.5|114.3 /80 |3 |18 |35 |[M12x25|75 |60 |38 |10 |237.5/188 |— |307 |258|44.5/184 |149 |34 34
1FL6096 | 180 | 200 |13.5|114.3 /80 |3 |18 |35 [M12x25|75 |60 (38 |10 |289.5 /240 |— |359 (310 |44.5/184 |149 |34 34

Bo &G & dmhdas
KBt 59 /G> K3
B2, 38
z 1
I 3 "W
R T
' -
| GA | aK E (p
1) ¢ 1 e | I N D
NN
U
DB / T
L
T O ) i sisek, @ Mgl LgiHk, @ iRk

UL T AT I, TTDUE B WA ORI ik " oy,
@ GRS AT EELT O fu i ATk AN LT R <AL
i 90 HYFLHLACA M8 M SRR AR IR AL

26



SIMOTICS S1-FL6 L3R~

SIMOTICS S-1FL6 B8 &

1FL6 SR Z{FAREH
Bl & a3 EdmASEE R~T B (mm)

- |zmm [eme

T 3

45 1FL6042 |90 [100 |7 |80 |35 |4 [10 |19 |M6x16 |30 |25 |21.5 |6 |157 [100 |~ |203.5|14731.5|136 |60 |- -
1FL6044 |90 100 |7 |80 |35 /4 [10 |19 |M6x16 |30 |25 |21.5 |6 204 [147 |- |250.5|194 31.5 136 |60 | — -

65 1FL6061 | 130 [145 |9  [110 |58 |6 [12 |22 |M8x16 |50 (44 |25 |8 [151 |92 |- |205.5|14739.5|158 |60 |- -
1FL6062 | 130 [145 |9 [110 |58 |6 [12 |22 |M8x16 |50 |44 |25 |8 |184 [125 |- |238.5|180,39.5|158 |60 |- -
1FL6064 (130 [145 |9 110 |58 |6 |12 |22 |[M8x16 |50 |44 |25 |8 |184 [125 |- |238.5/180|39.5|158 |60 |- -
1FL6066 | 130 [145 |9 [110 |58 |6 [12 |22 |M8x16 |50 |44 |25 |8 [217 [158 |— |271.5|21339.5|158 |60 |— -
1FL6067 | 130 |145 |9 [110 |58 |6 [12 |22 |M8x16 |50 |44 |25 |8 250 [191 |— |304.5|24639.5 158 |60 | — -

90 1FL6090 | 180 |200 |13.5 [114.3 |80 |3 [18 |35 |M12x25 |75 |60 |38 |10 |197 [135 |— |263 |201 44.5|184 |60 |- -
1FL6092 | 180 |200 |13.5 [114.3 |80 |3 [18 |35 |M12x25 |75 |60 |38 |10 |223 |161 |— |289 |227 44.5 184 |60 |- -
1FL6094 (180 |200 [13.5 |114.3 |80 |3 |18 |35 |M12x25 |75 |60 |38 |10 |249 187 |— |315 |253|44.5|184 |60 |- -
1FL6096 | 180 |200 |13.5 |114.3 |80 |3 |18 |35 |M12x25 |75 |60 |38 |10 |301 239 | — |367 |305|44.5|184 |60 |- -

Bl & dE X {E 4R AL 25
KB1
KB2_, 38
LG
LR
A T
LGA, oK E b
= = =S - e
| L/ |
s/
;

it @ g hiditek, © gxHE g kL, O ik
HUITHL T ARTTIE, TT 505 B WA ORI “iE ™ #Bsy
@ faxHE R e AT EELN © Hafiil A5 HEE Sk SN L TR SF AT
i 90 IALHLECH M8 it SRR R A 1L .

27



EEAH
igA B
PDF3Z

P (hE) AHRAE
BT A

B#XE
Al TFHE
BARIE

WA S, AAHEE
1745 : DFMC-B80002-00-5DCN
5191-SH903611-101510

P2 WU A

AE (PR O i B U T S — UL IR A 2R . SCr T
RESSEbr BRI OLA BT A, I H AT RES B 7 SR — P FF K ifi &
AR SRS A R Ak b A IR, PEITT 05 A SRR S
IR B 7 SR

PP U5 R B A AR T BE AR TG 1] 2 W] S R R R b i 4
R, WS =5 A T, TRES RALTA R AR




